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1 Spis rysunkow:

INWENTARYZACJA:
1. Elewacje | — inwentaryzacja
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5. Przekr6j A-A — Schemat montazu paneli poliweglanowych
6. Przekroj A-A Fragment — Schemat montazu paneli poliwgglanowych
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2 INFORMACJE PODSTAWOWE.

2.1 Inwestor.

Miasto i Gmina Sztum

ul. Mickiewicza 39
82-400 Sztum

2.2 Jednostka projektowa.

Jagta Michat JAGLA architekt

ul Ryszarda Milczewskiego - Bruna 3/3,

86-300 Grudzigdz
www.jagla-architekt.pl

2.3 Zespot autorski

BRANZA PROJEKTANT - Architektura PODPIS

Architektura: mgr inz. arch. Michat JAGLA
specjalnosé: architektoniczna
KPOKK IARP 74/2011

Konstrukcja: mgr inz. Piotr SWIRZYNSKI
specjalnosé: konstrukeyjno budowlana
KUP/0130/PWOK/09

3 UWAGI WSTEPNE.

1. Konieczne jest, aby wykonawca robét budowlanych dokonat w pierwszej kolejnosci szczegétowej
wizji lokalnej na terenie inwestycji, zapoznal sie z projektem, zakresem oraz problematyka robot
budowlanych i dopiero na podstawie zdobytych informacji dokonat wyceny robét budowlanych.

2. W przypadku rozbieznosci pomiedzy oceng wykonawcy i dokumentacjg projektowa Wykonawca
zobowiazany jest do ich wyjasnienia przed ztozeniem Oferty. Nie wyjasnienie rozbieznosci na tym etapie
uprawnia Zamawiajgcego do interpretacji bez mozliwosci ubiegania sie¢ o dodatkowe wynagrodzenie
przez Wykonawce.

3. W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek watpliwosci, co do sposobu realizacji robé6t lub w przypadku
koniecznosci wprowadzenia zmian w zakresie lub sposobie prowadzonych robot budowlanych, nalezy
niezwlocznie powiadomic¢ o tym fakcie inspektora nadzoru inwestorskiego oraz projektanta.

4. Wszelkie elementy projektowane jak: panele poliweglanowe, elementy konstrukcyjne i wzmacniajace,
opierzenia, okapniki zewnetrzna i pozostale elementy projektowane itp. Wszystkie te elementy i ich
wymiary podane jedynie w celu ich wyceny. Wykonawca robét budowlanych przed przystapieniem do
produkciji jakichkolwiek elementow zobligowany jest do wiasnego dokonania doktadnych pomiaréw na
budowie po demontazu elementow podlegajacych wymianie jak opierzenia istniejace itp. Za wiasciwe
wykonanie elementow projektowanych i ich dokladne wymiary odpowiada wykonawca roboét
budowlanych.

WSZYSTKIE WYMIARY SPRAWDZIC NA BUDOWIE.



4 PRZEDMIOT OPRACOWANIA.

Przedmiotem niniejszego opracowania jest projekt techniczny — Przebudowa elewacji obiektu Targowiska
Miejskiego poprzez montaz paneli poliweglanowych. Obiekt zlokalizowany jest na dziatkach 493 i 544/11 obreb
2 Sztum.

5 PODSTAWA OPRACOWANIA.
Projekt wykonano w oparciu o:

* Umowe na wykonanie projektu;

» Wizje lokalng na terenie inwestyciji dla potrzeb opracowania;

* Miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego ,CENTRUM MIASTA SZTUM” OGRANICZONEGO
ULICAMI; KOCHANOWSKIEGO, PARKU MIEJSKIEGO, BRZEGIEM JEZIORA BARLEWICKIEGO,
SKRZYZOWANIEM ULIC BARCZEWSKIEGO | JAGIELLY ORAZ BRZEGIEM JEZIORA
SZTUMSKIEGO DO PLAZY MIEJSKIEJ POPRZEZ CZESC ULICY REJA DO SKRZYZOWANIA ULIC
SIENKIEWICZA | NOWOWIEJSKIEGO DO ULICY KOCHANOWSKIEGO - Uchwata Nr XVII/117/2007
Rady Miejskiej Sztum z dnia 20 grudnia 2007;

Obowiagzujgce przepisy.
6 OPIS ZAMIERZENIA PROJEKTOWEGO.

6.1 Przedmiot inwestycji.

Przedmiotowa inwestycja polega na przebudowie elewacji obiektu Targowiska Miejskiego poprzez montaz
paneli poliweglanowych. Obiekt zlokalizowany jest na dziatkach 493 i 544/11 obreb 2 Sztum.

Przebudowie podlegajg jedynie elewacje obiektu. Gabaryt obiektu pozostaje bez zmian, nie ma tez zadnych
zmian w zagospodarowaniu terenu.

7 ZAGOSPODAROWANIE TERENU INWESTYCJI.
7.1 Istniejgcy stan zagospodarowania dzialki i jej przeznaczenie.

Teren inwestycji w chwili obecnej jest zagospodarowana. Na terenie znajduje sie obiekt targowiska istniejacego
wraz z infrastruktura towarzyszaca.

Na terenie inwestycji zlokalizowane s3 istniejgce sieci uzbrojenia terenu.

Teren inwestycji nie podlega zadnym zmianom projektowym.

7.2 Projektowane zagospodarowanie dziatki.

Bez zmian. Bilans terenu jak dotychczasowy.

7.3 Zestawienie powierzchni elementéw zagospodarowania w obrebie terenu inwestycji.

Bez zmian.
8 INFORMACJE NA TEMAT PRZYLACZY INSTALACYJNYCH.

Bez zmian. Inwestycja nie ingeruje w wyposazenie instalacyjne wewnetrzne ani zewnetrzne obiektu.
9 ZAPISY MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO.

Nie dotyczy. Wszystkie elementy zagospodarowania i samego obiektu pozostajg bez zmian.

Planowana inwestycja jest zgodna z zapisami planu miejscowego.

10 ZASADY OCHRONY DZIEDZICTWA KULTUROWEGO ZABYTKOW ORAZ DOBR KULTURY
WSPOLCZESNEJ — W ODNIESIENIU DO PRZEDMIOTOWEGO TERENU LOKALIZACJI.

Jezeli w trakcie prowadzenia robo6t budowlanych zostanie odkryty przedmiot, co, do ktérego istnieje
przypuszczenie, iz jest on zabytkiem nalezy:

- wstrzymac wszelkie roboty mogace uszkodzié lub zniszczy¢ odkryty przedmiot,
- zabezpieczyé¢, przy uzyciu dostepnych srodkéw odkryty przedmiot oraz miejsce odkrycia,
- nalezy niezwitocznie powiadomi¢ o tym wiasciwego wojewddzkiego konserwatora zabytkéw a jezeli nie jest

to mozliwe, burmistrza.



11 DANE OKRESLAJACE WPLYW EKSPLOATACJI GORNICZEJ NA DZIALKE LUB TEREN
ZAMIERZENIA BUDOWLANEGO.

Nie dotyczy.

12 BADANIA GEOLOGICZNO INZYNIERSKIE ORAZ USTALENIE GEOTECHNICZNYCH WARUNKOW
POSADOWIENIA OBIEKTOW BUDOWLANYCH.

Nie dotyczy. Projektowane elementy sg jedynie lekkimi elementami elewacji budynku co nie wptywa na
zasadnicze obcigzenia statyczne obiektu.

13 INFORMACJE, DANE O CHARAKTERZE | CECHACH ISTNIEJACYCH | PRZEWIDYWANYCH
ZAGROZEN DLA SRODOWISKA ORAZ HIGIENY | ZDROWIA UZYTKOWNIKOW OBIEKTOW
BUDOWLANYCH | ICH OTOCZENIA.

Nie dotyczy. Inwestycja nie wywotuje zadnych zagrozehn w tym zakresie.

14 WPLYW OBIEKTU BUDOWLANEGO NA SRODOWISKO ORAZ NA ZDROWIE LUDZI | OBIEKTY
SASIEDNIE.

Inwestycja nie wywiera negatywnego wptywu na srodowisko oraz na zdrowie ludzi i obiekty sgsiednie.
15 ANALIZA OBSZARU ODDZIALYWANIA.
Nie dotyczy. Zasadnicze parametry obiektu i jego zagospodarowania pozostajg bez zmian.
Projektowana inwestycja zamyka sie w granicach dziatek inwestora.
16 WARUNKI OCHRONY PRZECIWPOZAROWEJ.

Projektowana inwestycja nie zmienia i nie ogranicza parametrow w zakresie ochrony przeciwpozarowej obiektu.
Projekt nie podlega uzgodnieniu z rzeczoznawca do spraw zabezpieczen Ppoz.

17 OCENA STANU TECHNICZNEGO BUDYNKU ISTNIEJACEGO /ekspertyza techniczna/.

Podstawa opracowania
Ekspertyze opracowano na potrzeby projektu:

Przebudowa elewacji obiektu Targowiska Miejskiego poprzez montaz paneli poliweglanowych.

Cel i zakres opracowania
Zakres opracowania obejmuje ocene elementéw architektonicznych i konstrukcyjnych obiektu istniejgcego.

Opracowanie sporzadzono w celu oceny mozliwosci wykonania przebudowy elewaciji obiektu.

Planowana inwestycja polega na przebudowie elewacji w zakresie dodatkowego montazu oston elewacyjnych
wykonanych jako systemowe z poliweglanu komorowego.

Obecnie obiekt istniejgcy jest uzytkowany zgodnie z przeznaczeniem — targowisko miejskie.

Wykorzystane materiaty i dokumenty
- Ogledziny i wizja lokalna wykonane przez autora opracowania;

- Ocena wtasna, stopnia istniejgcych ewentualnych uszkodzen i odksztatcen konstrukcji;
- Wtasna dokumentacja fotograficzna;

- Dokumentacja archiwalna;

- Inwentaryzacja budowlana;

Kryteria, klasyfikacja oceny stanu technicznego zasadniczych elementow budynku.

- stan bardzo dobry - zuzycie 0 — 5%

- stan dobry - zuzycie 6 — 15%

- stan zadowalajgcy - zuzycie 16 — 30%

- stan $redni - zuzycie 31 — 50%

- stan zly - zuzycie 51 — 70%

- stan awaryjny - zuzycie powyzej 70%

Opis i ocena poszczegolnych elementéw w budynkach.
UWAGA WSTEPNA.




Planowana inwestycja nie wptywa na obcigzenia statyczne budynku / montaz lekkich przeston wykonanych jako
systemowe z poliweglanu komorowego/ co nie wptynie na stan podtoza gruntowego obieku.

Gléwna konstrukcja nosna budynku.
Fundamenty zelbetowe — stan dobry.

Odkrywki fundamentéw na tym etapie nie zostaty wykonane, stan okreslony na podstawie analizy
przedstawionej ponize;.

Nieliczne zarysowania $cian przebiegajgce i usytuowane w réznych czesciach budynku, wskazuje na stabilnos¢
podtoza gruntowego oraz wtasciwg wspotprace z fundamentami. Brak oznak nadmiernych osiadan i
odksztatcen.

Sciany murowane okalajgce obiekt — stan dobry.

Widoczne nieliczne zarysowania na powierzchni $cian bez przemieszczen.
Konstrukcja stalowa zadaszenia — stan dobry.

Dach, krokwie stalowe oparte na ptatwiach stalowych — stan dobry.

Brak widocznych uszkodzen oraz nadmiernych ugiec.

Pokrycie dachowe, obrdbki blacharskie, odwodnienie potaci dachu.
Pokrycie dachu, sytemowe ptyty dachowe ze Swietlikami poliweglanowymi — stan dobry.

Obrobki blacharskie — stan dobry.

Odwodnienie dachu: rynny i rury spustowe — stan dobry.

Stolarka drzwiowa.

Stolarka drzwiowa stalowa— stan dobry.

Posadzka.
Kostka betonowa — stan dobry.

Tynki zewnetrzne i wewnetrzne.

Tynki zewnetrzne — stan dobry.

Tynki wewnetrzne — stan dobry.

Wyposazenie instalacyijne.
Wyposazenie instalacyjne w budynku — stan dobry.

WhnioskKi i zalecenia.
Aktualny ogélny stan techniczny budynku nalezy uznac¢ jako dobry.

Obiekt nie stwarza zagrozenia dla zdrowia, zycia ludzi przebywajacych w budynku i jego bezposrednim
otoczeniu. Nie ma réwniez zagrozenia mienia 0s6b znajdujacych sie w jego sasiedztwie.

Nalezy stwierdzié, ze istniejgcy obiekt nadaje sie do przeprowadzenia planowanej przebudowy elewac;ji.

Wszelkie prace nalezy wykonywac zgodnie przepisami BHP w sposdb zapewniajacy zachowanie
bezpieczenstwa ludzi i mienia oraz dla srodowiska.

18 RODZAJ i KATEGORIA OBIEKTU BUDOWLANEGO.

Rodzaj: targowisko Miejskie.

Kategoria: VIl — inne budowle.

19 ZAMIERZONY SPOSOB UZYTKOWANIA i PROGRAM UZYTKOWY.

Obiekt jest Targowiskiem Miejskim, jego przeznaczenie i program uzytkowy nie podlegaja zmianom po
przebudowie elewac;ji.

20 UKLAD PRZESTRZENNY i FORMA ARCHITEKTONICZNA.

Forma architektoniczna prosta, uktad przestrzenny nie zmienia sie poprzez montaz paneli poliweglanowych na
elewacji.



21 CHARAKTERYSTYCZNE PARAMETRY OBIEKTU BUDOWLANEGO.

Wszystkie charakterystyczne parametry obiektu jak: powierzchnia zabudowy i uzytkowa, kubatura, wysokosé
obiekt pozostajg bez zmian — parametry jak istniejgce.

22 DOSTEPNOSC DLA OSOB NIEPELNOSPRAWNYCH.

Obiekt parterowy dostepny jest dla osob niepetnosprawnych. Toaleta dla potrzeb oséb niepetnosprawnych
zlokalizowana na poziomie terenu.

Warunki dostepnosci bez zmian.

23 PARAMETRY TECHNICZNE CHARAKTERYZUJACE WPLYW OBIEKT NA SRODOWISKO ORAZ
ZDROWIE LUDZI.

Projektowana inwestycja nie wywiera negatywnego wptywu na srodowisko oraz higiene i zdrowie uzytkownikow
obiektu i jego otoczenie.

Planowana inwestycja nie nalezy do przedsiewzie¢ mogacych znaczaco lub potencjalnie wptyng¢ na
Srodowisko.

24 ANALIZA TECHNICZNA, SROD,OWISKOWYCH i EKONOMICZNYCH MOZLIWOSCI REALIZACJI
WYSOCE WYDAJNYCH SYSTEMOW ALTERNATYWNYCH ZAOPATRZENIA W ENERGIE | CIEPLO.

Nie dotyczy. Targowisko jest obiektem otwartym nieogrzewanym. Przedmiotem inwestycji jest jedynie
przebudowa elewaciji obiektu.

25 PROJEKTOWANE WYPOSAZENIE BUDOWLANO-INSTALACYJNE.
Instalacje w obiekcie bez zmian.

Nie projektuje sie, zadnych nowych instalacji w obiekcie.

26 OPIS BUDOWLANY PROJEKTOWANYCH ELEMENTOW.

26.1 Montaz paneli elewacyjnych systemowych poliweglanowych.

Projektuje sie panele poliweglanowe systemowe w profilach aluminiowych systemowych. Konstrukcje paneli
wykonac¢ w systemie aluminiowym Procural PE78N lub rébwnowaznym.

Zastosowano poliweglan komorowy gr 24 mm. Panele systemowe maksymalnie przezierne.
26.2 Opierzenia $cian okalajgcych targowisko.
Istniejgce opierzenia przed montazem paneli poliweglanowych do rozbiérki. Zakres jak na schemacie rzutu.

Po montazu paneli nalezy wykonaé nowe opierzenia i okapniki z blachy stalowej powlekane — malowane;
proszkowo.

Kolor blach jak istniejgcych.
UWAGA.

Elementy konstrukcji i montazu paneli poliweglanowych do istniejgcej struktury obiekt oznaczone i opisane w
czesci rysunkowej dokumentacji.

27 KOLORYSTYKA OBIEKTU.

Kolorystyka obiektu zasadniczo bez zmian. Ramy aluminiowe paneli poliweglanowych w kolorze grafitowym —
RAL 7016.

28 INFORMACJA NA TEMAT UZGODNIENIA z RZECZOZNAWCA DO SPRAW SANITARNO
HIGIENICZNYCH.

Inwestycja nie zmienia warunkéw sanitarnych w obiekcie. Uzgodnienie z rzeczoznawca do spraw higienicznych
nie jest wymagane.

29 INFORMACJA DOTYCZACA BRAKU KONIECZNOSCI SPRAWDZENIE OPRACOWANIA
PROJEKTOWEGO.

Projektowane rozwigzania techniczne objete inwestycja sg rozwigzaniami prostymi o bardzo matym zakresie.
Dokumentacja, projekt architektoniczno budowlany nie wymaga sprawdzenia.

UWAGA'!

Wszelkie elementy projektowane jak: panele poliweglanowe, elementy konstrukcyjne i wzmacniajace,

opierzenia, okapniki zewnetrzna i pozostale elementy projektowane itp. Wszystkie te elementy i ich

wymiary podane jedynie w celu ich wyceny. Wykonawca rob6t budowlanych przed przystapieniem do
9



produkciji jakichkolwiek elementow zobligowany jest do wiasnego dokonania dokiadnych pomiaréw na
budowie po demontazu elementow podlegajacych wymianie jak opierzenia istniejace itp. Za wiasciwe
wykonanie elementow projektowanych i ich dokladne wymiary odpowiada wykonawca roboét
budowlanych.

WSZYSTKIE WYMIARY SPRAWDZIC NA BUDOWIE.

Projektant: mgr inz. architekt Michat JAGLA

Projektant: mgr inz. Piotr SWIRZYNSKI
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30 INFORMACJA DO PLANU BEZPIECZENSTWA | OCHRONY ZDROWIA.
30.1 Nazwa obiektu budowlanego.
Przebudowa elewacji obiektu Targowiska Miejskiego poprzez montaz paneli poliweglanowych.
30.2 Adres obiektu budowlanego.
ul. Mickiewicza 16
82-400 Sztum
30.3 Adres inwestora
Miasto i Gmina Sztum

ul. Mickiewicza 39
82-400 Sztum

30.4 Dane osoby sporzadzajacej informacje:
mgr inz. arch. Michat JAGLA

JAGELA ARCHITEKT - www.jagla-architekt.pl

ul. R. Milczewskiego-Bruna 3/3,

86-300 Grudzigdz

30.5 Zakres robot:

Przebudowa elewacji obiektu targowiska miejskiego
Montaz paneli poliweglanowych na istniejgcym obiekcie.
30.6 Kolejnos¢ wykonywania robot.

Zamierzenie inwestycyjne bedzie realizowane zgodnie z harmonogramem uzgodnionym pomiedzy Inwestorem i
Wykonawca.

30.7 Wykaz istniejacych obiektow.

Teren inwestycji, dziatka w chwili obecnej nie jest zagospodarowany. Teren inwestycji nie podlega zadnym
zmianom.

30.8 Elementy zagospodarowania dziatki, ktore stwarzajg zagrozenie bezpieczenstwa i zdrowia ludzi.
Na terenie dziatki znajdujg sie istniejgce sieci uzbrojenia terenu.

W czasie prac ziemnych w poblizu sieci uzbrojenia terenu nalezy zachowac¢ szczego6lna ostroznosé. Szczegoéing
ostroznos¢ nalezy rowniez zachowac w trakcie wykonywania wykopu pod projektowany budynek.

30.9 Przewidywane zagrozenia podczas realizacji robot budowlanych.

Przy wykonywaniu wykopéw moze wystapi¢ zagrozenie zasypaniem pracownikow lub zagrozenie zalania
wykopow.

Podczas wykonywania wykopdw nalezy przestrzega¢ przepisédw bezpieczenstwa przy wykonywaniu robdt
ziemnych. Wykopy nalezy zabezpieczy¢ przed osuwaniem ziemi oraz wygrodzi¢ i oznakowa¢ tasmag
ostrzegawcza.

Nalezy zwréci¢ szczegblng uwage podczas prowadzenia prac na wysokosci.

Podczas wykonywania robét og6inobudowlanych nalezy zwracac szczegdlng uwage na kolejno$¢ wykonywania
robét.

Czas wystgpienia zagrozen — podczas wykonywania robot budowlano — montazowych.
Zagrozenia:

- upadek pracownikow podczas wykonywania robét na wysokosci;

- upadek materiatow i narzedzi podczas prac na wysokosci;

- pozar, awaria, porazenie prgdem podczas eksploatacji maszyn i urzgdzen budowlanych;

- przebywanie 0s6b postronnych nie zwigzanych z przedsiewzieciem budowlanym na terenie budowy.

11



30.10 Sposodb przeprowadzenia instruktazu pracownikéw przed przystapieniem do robét.

Kierownik budowy musi posiadaé budowlane uprawnienia wykonawcze. Przed przystgpieniem do realizacji
poszczegoblnych robot, kazdy pracownik musi odbyé szkolenie BHP na stanowisku pracy zgodnie z
obowigzujgcymi przepisami. Do prac wykonywanych z urzgdzeniami mechanicznymi nalezy zatrudni¢ osoby z
odpowiednimi kwalifikacjami. Wyznaczy¢ bezposredni nadzér nad pracami niebezpiecznym.

Instruktaz pracownikéw winien obejmowaé w szczegdlnosci:
* imienny podziat pracy,
* kolejnos¢ wykonywania robdét;
e wymagania co do pracownikoéw przy poszczegoélnych czynnosciach;
« zasady postepowania w przypadku wystgpienia bezposredniego zagrozenia;
» koniecznosc¢ stosowania srodkéw ochrony indywidualne;.
30.11 Sposodb przechowywania materialow, wyrobow, substancji oraz preparatéw niebezpiecznych.

Do artykutdbw o pewnym stopniu niebezpieczenstwa uzywanych w trakcie budowy w okreslonych technologig
ilosciach mozna zaliczy¢ rozpuszczalniki, farby chlorokauczukowe, masy bitumiczne. Nalezy je przechowywac
w magazynie zgodnie z zaleceniami producenta. Nie wolno dopuszcza¢ do zanieczyszczenia powierzchni
terenu materiatami chemicznymi jak farby, paliwo, smary itp.

30.12 Srodki techniczne i organizacyjne zapobiegajace niebezpieczenstwom.

Podczas prowadzenia robét budowlano — montazowych pracownicy powinni przestrzega¢ podstawowych zasad
BHP.

Warunki przygotowania i prowadzenia robét budowlanych:

- inwestor jest obowigzany zawiadomi¢ o zamiarze rozpoczecia robdét budowlanych witasciwego
inspektora pracy, na 7 dni przed rozpoczeciem budowy lub rozbidrki, na ktérej przewiduje sie
wykonywanie rob6t budowlanych trwajgcych diuzej niz 30 dni robocze i jednoczesne zatrudnienie co
najmniej 20 osob, na ktorej planowany zakres robét przekracza 500 osobodni;

- bezposredni nadzér nad bezpieczenstwem i higieng pracy na stanowiskach pracy sprawujg
odpowiednio kierownik budowy oraz mistrz budowlany, stosownie do zakresu obowigzkdw;

- do zabezpieczen stanowisk pracy na wysokosci, przed upadkiem z wysokosci nalezy stosowac¢ srodki
ochrony zbiorowej, w szczegdélnosci balustrady, siatki ochronne i siatki bezpieczenstwa;

- stosowanie $rodkoéw ochrony indywidualnej, w szczegdélnosci takich jak szelki bezpieczenstwa jest
dopuszczalne, gdy nie ma mozliwosci stosowania srodkéw ochrony zbiorowej;

- osoba wykonujgca roboty w poblizu krawedzi dachu ptaskiego lub dachu o nachyleniu do 20% jest
obowigzana posiada¢ odpowiednie zabezpieczenie przed upadkiem z wysokosci;

- osoba wykonujgca roboty na dachu o nachyleniu powyzej 20%, jezeli nie stosuje rusztowan
ochronnych, jest obowigzana stosowac srodki ochrony indywidualnej lub inne urzadzenia ochronne.

Zagospodarowanie terenu budowy:

Zagospodarowanie terenu budowy wykonuje sie przed rozpoczeciem robdt budowlanych, co najmniej w
zakresie:

- ogrodzenia terenu i wyznaczenia stref niebezpiecznych;

- wykonania drog, wyjsc¢ i przejs¢ pieszych;

- doprowadzenia energii elektrycznej, wody oraz odprowadzenia lub utylizacji $ciekow;

- urzadzenia pomieszczeh higieniczno — sanitarnych i socjalnych;

- zapewnienia oswietlenia naturalnego i sztucznego;

- zapewnienia wtasciwej wentylaciji;

- zapewnienia tagcznosci telefonicznej;

- urzadzenia sktadowisk materiatow i wyrobow

Teren budowy lub rob6t nalezy ogrodzic albo w inny sposob uniemozliwic wejscie osobom

nieupowaznionym.

12



Teren budowy nalezy ogrodzi¢ i zorganizowa¢ w sposOb umozliwiajgcy swobodne opuszczenie
(ewakuacje w przypadku zagrozenia pozarem, wypadkiem, awarii sprzetu).

Materiaty stuzgce do budowy i montazu nalezy sktadowa¢ w miejscach oddalonych od innych obiektow.

Nalezy stosowaé ogoélnodostepne informacje i instrukcje pisemne, ktére umozliwig szybki kontakt z
odpowiednimi stuzbami.

Podczas wykonywania poszczegdlnych robot nalezy stosowaé srodki bezpieczenstwa przewidziane do
uzycia przy realizacji zadania:

- ubrania robocze;
- rekawice ochronne;

kaski ochronne;

okulary ochronne.

Projektant: mgr inz. architekt Michat JAGLA
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31 Oswiadczenie projektanta.

Michat JAGLA
(imie i nazwisko)
KPOKK IARP 74/2011

(nr uprawnien)

OSWIADCZENIE
PROJEKTANTA / SPRAWDZAJACEGO PROJEKTU BUDOWLANEGO

Zgodnie z art. 34 ust. 3d pkt. 3 ustawy z dnia 7 lipca 1994 Prawo budowlane oswiadczam, ze
projekt budowlany:

PROJEKT TECHNICZNY

Przebudowa elewacji obiektu Targowiska Miejskiego poprzez montaz paneli
poliweglanowych.
ul. Mickiewicza 16
82-400 Sztum
dz. nr: 493, 544/11 — obr. 2 Sztum

(poda¢ nazwe projektu budowlanego i nazwe inwestycji)

sporzgdzony w dniu: 23-04-2025
INWESTOR:

MIASTO i GMINA SZTUM
ul. Mickiewicza 39;
82-400 Sztum.

zostat wykonany zgodnie z obowigzujgcymi przepisami oraz zasadami wiedzy techniczne;.

(pieczec¢ i podpis)
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32 Oswiadczenie projektanta.

Piotr SWIRZYNSKI
(imie i nazwisko)
KUP/0130/PWOK/09

(nr uprawnien)

OSWIADCZENIE
PROJEKTANTA / SPRAWDZAJACEGO PROJEKTU BUDOWLANEGO

Zgodnie z art. 34 ust. 3d pkt. 3 ustawy z dnia 7 lipca 1994 Prawo budowlane oswiadczam, ze
projekt budowlany:

PROJEKT TECHNICZNY

Przebudowa elewacji obiektu Targowiska Miejskiego poprzez montaz paneli
poliweglanowych.
ul. Mickiewicza 16
82-400 Sztum
dz. nr: 493, 544/11 — obr. 2 Sztum

(poda¢ nazwe projektu budowlanego i nazwe inwestycji)

sporzgdzony w dniu: 23-04-2025
INWESTOR:

MIASTO i GMINA SZTUM
ul. Mickiewicza 39;
82-400 Sztum.

zostat wykonany zgodnie z obowigzujgcymi przepisami oraz zasadami wiedzy techniczne;.

(pieczec i podpis)

15



100

-skala 1

ELEWACJIE I

INWENTARYZACIA

700.0

700.0

800.0

700.0

‘ elewacja boczna

2942.0
3014.0

680.0

WSZYSTKIE WYMIARY SPRAWDZIC NA BUDOWIE.

UWAGA!

660.0

660.0

86-300 Grudzigdz
ul. Ryszarda Milczewskiego-Bruna 3/3

tel: 728 590573
e-mail: pracownia@jagla-architekt.pl

www.jagla-architekt.pl

BRANZA:

I-1

NR ARKUSZA

SKALA:

100 || Architektura

1

04.2025

DATA:

PODPIS

SPECJALNOSC

°
o
2
x'
£% %
9 7]
=E| | |3
s g: ‘ﬁ' E
=) o © [7)] ©
B8 |88 e Y3
wWegE|DE |- _x ElQ
< N2 83 |SEC| &I
ZsN|F 3 gl
S0 alos | Z | -
2= (S8~ ©
= %o ] 3 - =
OX¥Oo|g c 20T o
—2Y(58 |Xog s
oEA|Ss 8Ty =
0| _-N |40 ]
23 T8 |0y )
S © €[5 S
g z 9 g n
= 3 E -
o 3 e
2 8 3
e
-Uﬂ. —
=
-]
]
£
¢
&
&
g 3 3
E g g B
iy 0e8C

| elewacja frontowa

2084.0

2114.0

NAZWA RYSUNKU:

ELEWACIE I

INWENTARYZACIA

FAZA:

NR UPRAWNIEN

AUTOR:

Imgr inz. arch. Michat JAGLA | KPOKK IARP 74/2011 | architektoniczna

FUNKCJA:

Projektant:

10m




euzoIuUOD(BNYDIR | TTOZ /YL dUVI MNOMM | VIDVL eI "yde “Zul 16wl

suepplold

SIdaod JSONTVLO3dS NIINMVHdN UN HoLny VLOMNNA
¢-I SC0Cv0 VLOVZAYVINIMNI
VZSNIYY 4N wviva vzvd

enpPHuYyay (| 00T:T
PIRUY II 30VYM3IT3
‘VZNvHe VIVIS MINNSAY VMZVN

|dpienyoae-e|bel-mmm
d"pRuYydLe-ejbel@eiumodeld :jlew-3
€1 60 65 82L I8}
¢/€ eunig-oBanismazo|ily epiezsAy ‘|n
2zpkizpnio 00€-98

PldNydse vIoV( teydi etbec

VANDILIHOWY _

:INV.DIIC0Ud ANTVHINID

WMzS Z *1q0 — TT/bbS ‘€6 1u *Zp
wnzs 00y-8
9T eZoIM3PIW *In

VOVZITVIOT

‘yoAmoue|bdmijod ijpued zejuow zazidod
obapyseIn BYsiImobae]l npRIqo IDemad emopngazid

3190

‘wnzs 00-¢8
6€ EZIIMADPIIN *IN
WNLZS VNIWO ! OLSVIW

‘HOLSAMNI

'FIMOANE VN J1IZAMVHEdS ALVINAM JINLSAZSM
iVOVMN

wot

[oh49%4

0'¥80¢

0'¢8e

0°099

0'089

0°099

0vl0¢

0'v86¢C

euzooq efoemald

. I N

| I=|= i -1
H——] =I

0002

VLOVZAUVINIMNI
II 30DVMIT13

00T:T efeys -

0008

0°00L



: / /

a1 /e /
! R[5 /

i y

.Barlewickie/

/
55 /

X=6038200
Y=3634400

PRZEDMIOTOWY OBIEKT
TARGOWISKO MIEJSKIE

-
——
8

ST
N L=
-

<

i vru A W

/
g

PLAN SYTUACYINY

- skala 1:500

INWESTOR:

MIASTO i GMINA SZTUM
ul. Mickiewicza 39
82-400 Sztum.

OBIEKT: Przebudowa elewacji obiektu Targowiska Miejskiego
poprzez montaz paneli poliweglanowych.

LOKALIZACIA:

ul. Mickiewicza 16
82-400 Sztum

dz. nr: 493, 544/11 — obr. 2 Sztum

_ GENERALNY PROJEKTANT: _

ARCHITEKTURA

JAGEA

architekt

Jagta Michat JAGLA architekt

86-300 Grudzigdz
ul. Ryszarda Milczewskiego-Bruna 3/3

tel: 728 59 0573

e-mail: pracownia@jagla-architekt.pl

www.jagla-architekt.pl

'NAZWA RYSUNKU: SKALA: BRANZA:
PLAN SYTUACYINY 1:500 (| Architektura
FAZA: DATA: NR ARKUSZA
PT 04.2025 AT-1
FUNKCJIA: AUTOR: NR UPRAWNIEN SPECIALNOSC | PODPIS

Projektant: Imgr inz. arch. Michat JAGLA | KPOKK IARP 74/2011 | architektoniczna




RZUT - skala 1:100

SCHEMAT LOKALIZACJI PANELI POLIWEGLANOWYCH

2114.0

®

I 0°00Z I 0007 0008 I 0°00Z I
) mv s s ©
< & 3 OPIS ELEMENTOW
L u u
= < S L
@ G G ﬁ@ 1 - wieniec zelbetowy istniejgcy
moue|bdmijod sjsued 7 | dAy - Amoue|6dmijod sjoued Z dAy - Amoue|Bdmijod sjpued | dAy - Amoue|6dmijod ajsued
YMOLMIrodd 7 | 7 ANVMOLMIrOdd 7 7 ANVMOLMIArodd 7 7 ANVMOLMIArodd 7 2 - projektowane panele poliweglanowe komorowe - gr 24 mm w profilach
(o) @ . systemowe aluminiowe RAL 7016 mat - ramy dla paneli poliwgglanowych
[ % | @ -7 3 - listwa startowa do/pod konstrukcje poliweglanowe, utozy¢ pod wszystkimi kon.
0809 ” ” 0'809 — poliweglanowymi na catej ich dlugosci na wiencach zelbetowych istniejgcych
Il : :
© Il © 4 - membrana przeciwwodna klejona
= B =
> > .
Zlz W W Zlz 5 - ptyta OSB wodoodporna gr min. 18 mm
=\ e Il =
o|s Oo|s - . e
ot|® : A= 9 6 - okapniki indywidualne - blacha stalowa powlekana, kolor jak istniejace
oS m Il g .mm b opierzenia - okapniki wklejane na klej polimerowy do uzytku zewnetrznego
gt ! £s
@ I 2 7 - opierzenia indywidualne - blacha stalowa powlekana, kolor jak istniejgce
u & Il & 8 opierzenia - opierzenia mocowane mechanicznie - wkrety farmerskie
%) Il h=¢ é
m l u 3 . ] . —
= [ = 8 - tasma rozprezna, dystansowa, gérg mocowania paneli poliweglanowych - gr.
I — min. 20 mm
Il
@ @‘ é © 9 - projektowane blachy stalowe mocowane na catej dtugosci paneli
ﬁ ﬁ ﬁ poliweglanowych /dt. 608 lub 708 cm/ - gr. blachy 3 mm, mocowana do $rodnika
m Il ol I T belki dwuteowej istniejacej - blachy mocowaé na sruby M12 kl. 8.8 co ok. 65 - 70
.M ” ” xe B ” ” . cm / min 9 $rub dla dtugos$ci 608 cm i 10 $rub dla dtugosci 708 cm
w >
o Il = Il = . - . TP . .
w = I m Il W > 10 - projektowane stezenia pomiedzy krokwiami istniejgcymi - dotyczy krokwi /
w =z : € : =2 pdl/ ponad mocowanymi panelami poliweglanowymi, krokwie 2 i 3 liczac od obu
2 c m I o c Il El232 o 3 szczytow targowiska dla kazdego dachu obiektu. Rury stalowe RP 80x60x4 z
w e I o u f wse IS dospawanymi uchwytami do mocowania z blachy stalowej gr 3 mm. Stezenia
Q2 W W m W W 2|8 mocowane do krokwi na 4 sruby M8 kl. 8.8 na przestrzat dla kazdego potgczenia
o8 I (0 I o9
) ~ N . . . . .
o W W o o W W g 11 - rury stezajgce istniejgce
©
o [ [
— ” ” ” ”sm ~+ 12 - usztywnienia projektowane pomiedzy rurami stezajgcymi istniejagcymi i
il i TS profilami, ramami paneli poliweglanowych. Kazde mocowani, min 2 sruby M8 kl.
@‘ : %U 8.8 na przestrzat do stezenia istniejgcego i panelu poliweglanowego.
7 .ﬁ i mm i [~ @ - Usztywnienia wykonac z rusy stalowej 50x50x3 z dospawanymi uchwytami do
+— j = = Il Il —+ mocowania z blachy stalowej gr 3 mm. Usztywnienia mocowac co ok. 65 cm -
w 7 g ” ” ” ” w oznaczone na schemacie rzutu usytuowania paneli poliweglanowych.
3} o 0
D : : ’ | &
(sp] I [sp]
= a 7 [ [% =
= No [l N >
> ! | Il Il >\
Z > H Z| >
< 2 HI TN Il Il <z
o= Il Il s|2¢9 o
sl 7 e Y Y Sz g UWAGA!
BEEd | B | I CIes 2 !
w3 > & Wz
3 3 o W W W W 3 9 Wszelkie elementy projektowane jak: panele poliweglanowe, elementy
mm o :\AM‘ U U W o konstrukcyjne i wzmacniajace, opierzenia, okapniki zewnetrzna i pozostate
m fﬂ [ [ m elementy projektowane itp. Wszystkie te elementy i ich wymiary podane
a Pl Al ” ” ” ” o jedynie w celu ich wyceny. Wykonawca robét budowlanych przed
ll ll przystapieniem do produkcji jakichkolwiek elementéw zobligowany jest do
o ) ) o — wlasnego dokonania doktadnych pomiaréw na budowie po demontazu
0'809 1 | 0809 0'80L | 1 0'809 @ B elementéw podlegajacych wymianie jak opierzenia istniejace itp. Za wlasciwe
— wykonanie elementéw projektowanych i ich doktadne wymiary odpowiada
—— .O|| e - B - ||0 — - @ —* <<<_ao=m<<nm robot UCQO<<_93<QI.
| dAy - Amoue|6dmijod sjeued 7 | dAy - Amoue|6dmijod sjsued Z dAy - Amoue|Bdmijod sjpued | dAy - Amoue|6dmijod sjsued WSZYSTKIE WYMIARY SPRAWDZIC NA BUDOWIE.
ANYMOLMIArOYdd 7 ANVMOLMIArOdd ANVMOLMIArodd ANVMOLMIrOdd
@ T 6 INWESTOR: MIASTO i GMINA SZTUM
% < | | 5 ul. Mickiewicza 39
; ; 82-400 Sztum.
@ @ @ @ OBIEKT: Przebudowa elewacji obiektu Targowiska Miejskiego
poprzez montaz paneli poliweglanowych.
LOKALIZACIA: ul. Mickiewicza 16
82-400 Sztum
dz. nr: 493, 544/11 — obr. 2 Sztum
— ‘GENERALNY PROJEKTANT: — ARCHITEKTURA
Jagta Michat JAGLA architekt
L \/ D W\ \DA 86-300 Grudzigdz
architekt ul. Ryszarda Milczewskiego-Bruna 3/3
C<<>®> S tel: 728 59 05 73
Panele poliweglanowe sg elementami statymi - nieotwieranymi. Oznaczenie min. zakresu opierzen do wymiany. ——— ——
Kolor jak istniejgce. RZUT
SCHEMAT LOKALIZACJII PANELI 1:100 (| Architektura
Oznaczenie miejsc naturalnego przewietrzania targowiska. POLIWEGLANOWYCH
Przestrzen niezabudowana, nieprzystonieta. Faza: DATA: NR ARKUSZA
PT 04.2025 AT-2
UWAGA.
Na rysunkach elewacji frontowe;j i tylnej usunieto istniejgce zaluzje, w celu lepszego FUNKCJA: AUTOR: NR UPRAWNIEN SPECJALNOSC | PODPIS
uwidocznienia projektowanych elementdw paneli poliwgglanowych. Projektant:  |mgr in. arch. Michat JAGEA| KPOKK IARP 7472011 |architektoniczna
Zaluzje pozostajg w obiekcie bez zmian a elmenty projektowane przystanijgce,
umiejscowione sg za zaluzjami od strony wnetrza targowiska. Projektant:  |mgr inz. Piotr SWIRZYNSKI | KUP/0004/POOK/09 __”nﬁﬂ__ﬁm_:o




eanpEIYIY

vZNVg

0S:T

WIVAS

euejmopnq
-oufAoyn.asuod | 60/300d/+000/dM | DISNAZHIMS 4301d “zut 46wl ueppfoid
euzouoPBUYRIe [ TTOZ/YL dUVI MO [VIDVE teudin “yoae zupabwf  nueppsfosd

SIdaod | JSONIVLI3dS NIINMVdN AN oLny VEOMNNA
€-1v ST0T'¥0 1d
VZSN)YV ¥N viva vzvd
HOAMONVY193IMIT0d

I73NVd NZVLNOW LVIWIHOS
V-V [O¥M3ZYd

SMINNSAYN YMZYN

€4 G0 66 82L 18}
€/€ eunig-oBanismazo|ily epiezsAy ‘|n
zpk1zpnio 00€-98

PIPNYDIE VIOV teYOIW eiber

1ja31youe

v ab v [

VHNLAILIHOYY

— (INVINIC0Ud ANTVHINID —

wnizs 00t-¢8

wmzs ¢ *1qo — T1/ybS ‘€6v u zp

9T EZ2IMBDPINW *IN

‘WOOVZITVIOT

‘yoAmouejbdmijod 1jpued zejuow zazidod
obapjsEin Bsimobae]l npRIqo IDemd)d emopngazid

DI3I90

‘wnzs 00v-z8
6€ BZOIMIDPIW *In

WNLZS VNIWD ! OLSVIW

‘HOLSIMNI

I|]oued ejuemoniAsn NINzJ 319BWBYIS BU DUOZIBUZO - WD G9 "0 03 JEMOJ0W BIUIUMAIZSN
‘ww ¢ 43 fomojels Ayoe|q z ejuemodow op [werAmydn [wAuemedsop z EXQGX0S ,

[omojels Asnu z geuoyAm ejusiumAlzsn ‘o8amoue|domijod njsued | 03adk[o1uls| BlUBZA]S

op jezi1sazid eu g'g Pl 8N Agnus  ulw ‘luemodow apzey| ‘yoAmoue|3omijod jjaued jwewel
‘lwejyoud | jwAde[a1uls) lwAdR(eZB)S Iweans Azpdiwod suemopiafoad ejusiumAizsn - T

0¢ "uiw 13 - yoAmoue|3omijod jjaued ejuemodow 103 ‘emosuelsAp ‘euzdidzos ewsel - g

03auzi1oumaz ny1Azn op Amouawijod (33 eu auelspm pjiudeyo
- eluazsaido aok[a1ulsi yel 10|03 ‘eueyamod emo|els eyode|q - sujenpimApul pjiudeyo - 9

yoAak[a1ulst yoAmolaq|az yoeouaim eu 19so3np yoi [94ed eu ijwAmoue3omijod
"uoy| 1wpIsAzsm pod JAzopn ‘emoue|3dmijod 3[o3N1Isuoy pod/op emolIelS BMISI| - €

yoAmoue|3amijod 1jpued e|p Awed - 1ew 970/ VY @molujwn|e
amow3sAs yoejiyoid m ww g 48 - amolow oy amoue|Sdomijod sjpued suemopyafoid - Z

20k[o1uls] @0klezd1s Auna - TT

ejuazokjod o3apzey e|p jezsisozid eu
8'8 "]l SIN Agnus 7 BU IMY0IY Op SUBMOJOW BIUSZ1S "W € 48 [amo|els Ayoe|q z eluemodow
op lweldmydn jwAuemedsop z yX09X08 dY @Mo|el1s Ainy ‘npjaiqo nyoep o3apzey e|p
e)sImo8Jel MolAzdzs Nqo po 2Bzo)| € 1 Z aIMoLy ‘lwAmoue|3amijod 1wejpaued jwAuemodow
peuod /jod / im3ouy AzoAlop - 1wAdk[sIuls) Iweimyoay Azpalwod ejuazals auemopiafoud - 0T

apjssawey AJom - dluzdlueydaw auemodow ejuaziaido
- eluazaaldo adk[aiuls yel 10|oy| ‘eueyamod emolels eyoe|q - aujenpimApul ejuazaaldo - /£

wuw gT “ulw 48 eusodpoopom gsQ eIAld - g

euofap) eupommidazid eueiquiawl - ¢

"AIMOANg VN JIZAMVdS AUVINAM JINLSAZSM

‘yosAueimopnq 30qo. eomeuolAm

epeimodpo AtejwAm aupepjop yai 1 ysAuemopyafoid mojuawa|e ajueuoyAm
amjosem ez -dy askfajuysi eluaziaido yel ajuejwAm yasAoklebajpod mojuawaja
nzejuowap od aimopng eu mosejwod yoAupepjop eiueuoyop obauseim

op j}saf AuemobBijqoz mojuawa|a yaimjoyysiel iIfoynpoad op wajuaideysAzid
pazid yosAuejmopng 30¢o.4 eomeuoyApp “AuasAm Y1 njao m aukpal

auepod ArejwAm yai | Ayuawa|a a} apjIsAzspp “dy auemopyaload Ayuawald
ajejsozod | euzidumaz pjiudeyo ‘ejuaziaido ‘askfejusewzm | auffoyniysuoy
KAuawaje ‘emoue|bdmijod ajaued el auemoyyalosd Qjuawaja anj|azsp

iVOVMN

N

N

N
N

-

F\ﬂ,

V-V rodaM3z4dd

‘yoAmoue|3dmijod

obaoklaiuysi N

Ll

oMou geUONAN) "01U©ZOZSNh BluueIe)S
P)ANe ojpued eluazokjod aIsAzS\A
‘nyoepodo.is “mam po IyAne
bIUBIOS BU BlUURI]S | 8Zzinwiolubo eu
tupomoazid dueiquiaw JIBPAN

14

‘eluszialdo

'VOVMN
Ll

obaoklaiulsi
oBamojaq|ez eouaim eiob

Ll

°F

N

obamoyaq|ez eauaim eiob >~

€8°C|+

[ooklaiuysi

obamojaq|ez

eoUaM 18I op yoAmoue|bamijod

‘ued a1UBMODO

M|

W 80, 19508N}p e|p gnJs a -}-

0T | Wd 809 19508Nn4P Ip NS 6 UlW / Wd 0L - §9 0 03 8'8 “|) ZTIN Aqnus eu yemodow Ayde|q
- [9ok[a1u3s] [emoalnMmp 1j|3q BY)IUpPOIS Op BUBMOIOW ‘WW € Ayde|q 43 - /wd 0L qn| 809

‘tp/ YysAmoue|3amijod 1jsued 12s03nip [o4ed eU duemod0wW amo|els Ayoe|q suemolyafoud - 6 6

wuwl

Aoelaiulsi Amolaq|az osiuaim - T

MOLN3INTTI SIdO

HOAMONV193IMIT0d ITINVd NZVLNOW LVYIWHIHIS

0S:T e[eys

V-V [OU3AZ™d

Ol

ol

N

y—

rOC 4|

pe'C +

e

M~

N
=4

bomolaq|az eouam (151 op yoAmoue|bam|jpod ‘ued

IwAoklezd)s 1we

InJ 11s1 op| yoAmoue|bam|jod ‘ued

21UBMOJO

SIUEBMQI0|\

N~

9

obamojagjoz eousai '1si op yoAmouebamijod

‘ued a1UBMODO\

_—————>

=
b

8

IwAoklezdls 1weinu is1 op|yoAmouebom|ipd -ued siuemod0

8

0l

JIRA

N

085

N——

e

N

8¢

|
L
¢

) |

=¥ % mw.NH?

- €8'¢C |+

8
6

obaoklaiusl

7 _p.oBomojeqez eousim eioh

[aokleluysi

“bez /W_I lausou 1yjeq pods



PRZEKROJ A-A - FRAGMENT skala 1:25
@ uﬁ % Q SCHERMAT MONTAZU PANELI POLIWEGLANOWYCH

N OPIS ELEMENTOW
1 - wieniec zelbetowy istniejgcy

2 - projektowane panele poliweglanowe komorowe - gr 24 mm w profilach systemowe
aluminiowe RAL 7016 mat - ramy dla paneli poliweglanowych

\_ O 3 - listwa startowa do/pod konstrukcje poliweglanowe, utozyé pod wszystkimi kon.
poliweglanowymi na catej ich dtugosci na wiencach zelbetowych istniejgcych

4 - membrana przeciwwodna klejona

. 5 - ptyta OSB wodoodporna gr min. 18 mm

‘ / Q 6 - okapniki indywidualne - blacha stalowa powlekana, kolor jak istniejgce opierzenia -
okapniki wklejane na klej polimerowy do uzytku zewnetrznego

@Q 7 - opierzenia indywidualne - blacha stalowa powlekana, kolor jak istniejgce opierzenia -
Q opierzenia mocowane mechanicznie - wkrety farmerskie

/ 8 - tasma rozprezna, dystansowa, gérg mocowania paneli poliweglanowych - gr. min. 20

\ 9 .
m L / m 9 - projektowane blachy stalowe mocowane na catej dtugosci paneli poliweglanowych /dt.
W, 608 lub 708 cm/ - gr. blachy 3 mm, mocowana do $rodnika belki dwuteowej istniejgcej -
/ 7 m blachy mocowa¢ na $ruby M12 kl. 8.8 co ok. 65 - 70 cm / min 9 $rub dla dtugosci 608 cm i 10
$rub dla dtugosci 708 cm

+ w mh. 10 - projektowane stezenia pomiedzy krokwiami istniejgcymi - dotyczy krokwi / pdl/ ponad
J mocowanymi panelami poliweglanowymi, krokwie 2 i 3 liczagc od obu szczytéw targowiska
dla kazdego dachu obiektu. Rury stalowe RP 80x60x4 z dospawanymi uchwytami do

o mUOQ Um_—A_ 30%3@._ _|_ m> N@O mocowania z blachy stalowej gr 3 mm. Stezenia mocowane do krokwi na 4 sruby M8 kl. 8.8
I _m_”D_m._@OQ._ na przestrzat dla kazdego potgczenia
11 - rury stezajgce istniejgce
. , . + 12 - usztywnienia projektowane pomiedzy rurami stezajacymi istniejgcymi i profilami,
m:o<<<0—.~ Qo _m._“ wenca NQ_UQ._“OS\m@O N b) mw ramami paneli poliweglanowych. Kazde mocowani, min 2 sruby M8 kl. 8.8 na przestrzat do
] o stezenia istniejacego i panelu poliweglanowego. Usztywnienia wykonac z rusy stalowej
<Y N Av @O-.m <<_®30m Nm_UmﬁO<<®©O 50x50x3 z dospawanymi uchwytami do mocowania z blachy stalowej gr 3 mm.
_m_”D_m. ceqo Usztywnienia mocowac co ok. 65 cm - oznaczone na schemacie rzutu usytuowania paneli
N ._@ @ poliweglanowych.
@ @ INWESTOR: MIASTO i GMINA SZTUM
ul. Mickiewicza 39
K - 82-400 Sztum.
y w OBIEKT: Przebudowa elewacji obiektu Targowiska Miejskiego
_— \— poprzez montaz paneli poliweglanowych.
A A h LOKALIZACIA: ul. Mickiewicza 16
82-400 Sztum
- dz. nr: 493, 544/11 — obr. 2 Sztum
m | | — GENERALNY PROJEKTANT: — ARCHITEKTURA
| Jagta Michat JAGEA architekt
L A G A 86-300 Grudziadz
architekt ul. Ryszarda Milczewskiego-Bruna 3/3
tel: 728 59 0573
UWAGA!
Wszelkie elementy projektowane jak: panele poliweglanowe, elementy RREWA RSO, — T
konstrukcyjne i wzmacniajace, opierzenia, okapniki zewnetrzna i pozostate MMMM__,A\__M@M’%WP.._.MNWF»WV\_MM_M . .
elementy projektowane itp. Wszystkie te elementy i ich wymiary podane POLIWEGLANOWYCH 1:25 Architektura
jedynie w celu ich wyceny. Wykonawca robét budowlanych przed — — S —
przystapieniem do _uwoc_c_a% _mxmn:xo_ém._a m_m3m=a<<.no_o=moim=< _.mﬂ do PT 04.2025 AT-3a
wilasnego dokonania doktadnych pomiaréw na budowie po demontazu
m_mq:m:a.i an_mmm_.mo<n: .<<<3mm:mm _m_a.n.v_umm_.Nm:mm mmﬂzmm_mmm itp. Za Emmwoms\m FUNKCIA: | AUTOR: NR UPRAWNIEN  [SPECIALNOSC | PopPIS
wykonanie elementéw projektowanych i ich doktadne wymiary odpowiada Projektant:  |mgr inz. arch. Michat JAGLA|KPOKK IARP 74/2011 [architektoniczna
wykonawca robé6t budowlanych.
WSZYSTKIE WYMIARY SPRAWDZIC NA BUDOWIE. Projektant:  [mgr inz. Piotr SWIRZYNSKI | KUP/0004/POOK/09 konstrukcyjno-
udowlana
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